# Press Release

# TOKAI TOKYO FINANCIAL HOLDINGS, INC.

2019年(平成31年)3月27日

各位

東海東京フィナンシャル・ホールディングス株式会社 代表取締役社長 石田 建昭 東京都中央区日本橋二丁目5番1号 証券コード 8616 東証・名証第一部

### 十六TT証券設立準備株式会社の金融商品取引業登録に関するお知らせ

当社の完全子会社である十六TT証券設立準備株式会社は、金融商品取引業登録にかかる申請を東海財務局宛に行っておりましたが、本日 2019 年 3 月 27 日付で同局より登録を受けました。同子会社は本登録を受け、本年 4 月 1 日付で「十六TT証券株式会社」(以下「十六TT証券」)に商号を変更する予定です。

また、当社との共同出資による証券会社の設立に合意しております株式会社十六銀行(本店: 岐阜市、取締役頭取 村瀬 幸雄、以下「十六銀行」)は、十六TT証券を子会社化することに係る認可を同じく本日付で取得しました。

当該登録・認可手続きが完了したことを受け、十六TT証券は本年1月30日に開示したとおり、本年6月3日に十六銀行を引受先とする第三者割当増資により、同行の連結子会社、当社においては持分法適用会社となったうえ、東海東京証券株式会社からその事業の一部を承継し、営業を開始しますので下記のとおりお知らせします。

十六TT証券は、十六銀行の営業地域における豊富なネットワークにおいて、当社グループが培ってきたノウハウ・機能を最大限に活用することにより、地域に根ざした証券会社として、お客さまのニーズに合わせた多様で良質な金融商品・サービスを提供し、お客さまおよび地域経済の成長・発展に寄与してまいります。

記

1. 金融商品取引業登録の概要 金融商品取引業登録番号 登録日

東海財務局長(金商)第188号 2019年3月27日

#### 2. 十六TT証券の概要(2019年6月3日営業開始予定時)

| 1   | 商号      | 十六TT証券株式会社                                    |
|-----|---------|---|
|     |         | (英文名:Juroku Tokai Tokyo Securities Co., Ltd.) |
| 2   | 本社所在地   | 岐阜県岐阜市神田町七丁目 12 番地                            |
| 3   | 代表者の役職  | 代表取締役社長 太田 裕之 (現 十六銀行 取締役専務執行役員)              |
| 4   | 事業内容    | 金融商品取引業                                       |
| (5) | 従業員数    | 100 名程度(当社および十六銀行グループから出向予定)                  |
| 6   | 設立年月日   | 2018年4月24日(十六TT証券設立準備株式会社として設立)               |
| 7   | 決算期     | 3月31日   |
| 8   | 株主・出資比率 | 十六銀行 60%、当社 40%                               |
| 9   | 営業拠点    | 本店営業部:岐阜県岐阜市神田町九丁目27番地 大岐阜ビル1階                |
|     |         | 大垣支店 : 岐阜県大垣市高屋町一丁目 26 番地                     |
|     |         | 十六銀行大垣支店内                                     |
|     |         | 多治見支店:岐阜県多治見市本町三丁目 101 番地の 1                  |
|     |         | クリスタルプラザ多治見2階                                 |
|     |         | 中津川支店:岐阜県中津川市太田町二丁目4番6号                       |

# 3. 今後の予定

| 時 期          | 概  要                           |
|--------------|--------------------------------|
| 2019年4月1日(月) | 「十六TT証券設立準備株式会社」から「十六TT証券株式会社」 |
|              | に商号変更                          |
| 同年6月3日(月)    | 十六TT証券が東海東京証券株式会社からその事業の一部を承継  |
|              | し、対価として株式を分割型会社分割の方法により交付      |
|              | 十六銀行が十六TT証券の第三者割当増資を引受け、同行の連結  |
|              | 子会社化(当社の持分法適用会社化)              |
|              | 十六TT証券の営業開始                    |

# 4. 今後の見通し

本件が 2019 年 3 月期および 2020 年 3 月期の当社連結業績に与える影響は、軽微なものと見込んでおります。

以上